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. 1
(2 نمره)

پاسخ :

باز

. 2
(2 نمره)
یک گونیای شیشهای تور چند زاویه ند دارد؟

پاسخ :

2 زاویه ند

. 3
(2 نمره)



2

پاسخ :

بله، با استفاده از گوشه راست گونیا

. 4
(2 نمره)



3

پاسخ :

زاویه داده شده از زاویه راست بزرگتر و از زاویه نیمصفحه کوچکتر است.

. 5
(2 نمره)
یک زاویه راست را به دو قسمت قسیم کردهایم. اگر یکی از ان قسمتها 30 درجه باشد، قسمت دیگر چند درجه است؟

پاسخ :



4

. 6
(2 نمره)

پاسخ :

نوار «آ» از 4 قسمت و نوار «ب» از 2 قسمت کوچک تشکل شده و با توجه به انکه همه قسمتهای کوچک با هم برابرند،
طول نوار «آ» دو برابر طول نوار «ب» است.

. 7
(2 نمره)



5

پاسخ :

زاویه داده شده یک زاویه نیمصفحه و برابر 180 درجه است.

. 8
(2 نمره)



6

پاسخ :

. 9
(2 نمره)

پاسخ :

. 10
(2 نمره)



7

پاسخ :

. 11
(2 نمره)

پاسخ :
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. 12
(2 نمره)

پاسخ :

1 ساعت و 55 دقیقه = 60 دقیقه + 55 دقیقه = 115 دقیقه

. 13
(2 نمره)

پاسخ :

1 ساعت و 25 دقیقه = 60 دقیقه + 25 دقیقه = 85 دقیقه

. 14
(2 نمره)
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پاسخ :

60 - 24

. 15
(2 نمره)

پاسخ :

365

. 16
(4 نمره)

پاسخ :



10

. 17
(4 نمره)

پاسخ :

. 18
(4 نمره)



11

پاسخ :

ند؛ زاویههای که بن  0ا 90 درجه هسند (زاویههای کوچک تر از زاویه راست)، زاویه ند نامیده یشوند.

. 19
(4 نمره)



12

پاسخ :

. 20
(4 نمره)

یک هوایما در ساعت 2:15 از تهران رواز کرد و در ساعت 3:50 در قشم به زمن نشست. مدت زمان ان رواز چند ساعت و
چند دقیقه بوده است؟

پاسخ :



13

. 21
(4 نمره)
یک هوایما در ساعت 2:15 از تهران رواز کرد و در ساعت 3:50 در قشم به زمن نشست. مدت زمان ان رواز چند دقیقه بوده

است؟

پاسخ :



14

. 22
(4 نمره)
50 دقیقه بعد از ساعت 4:20 را یدا کنید.

پاسخ :

. 23
(4 نمره)
 948انیه چند دقیقه و چند انیه است؟

پاسخ :



15

. 24
(4 نمره)
1 ساعت و 20 دقیقه چند انیه است؟

پاسخ :

. 25
(4 نمره)



16

پاسخ :



17

. 26
(4 نمره)

پاسخ :



18

. 27
(4 نمره)



19

پاسخ :

دجل – لجر – رجب – دجر – لجب – دجب :   6ا

. 28
(4 نمره)

پاسخ :

دجل – لجر – رجب – دجر – لجب – دجب



20

. 29
(4 نمره)
زهرا 9 سال و 6 ماه و 15 روز دارد. سن زهرا چند ساعت است؟ ( سالها را 365 روزه و ماهها را 31 روزه در نظر بگرید.)

پاسخ :


